
ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

 ΤΕΥΧΟΣ ∆ΕΥΤΕΡΟ    Αρ. Φύλλου 1369

16 Ιουνίου 2011

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Συγχώνευση των νοµικών προσώπων δηµοσίου δι−
καίου µε αρµοδιότητες κοινωνικής προστα σίας − 
αλληλεγγύης και αθλητισµού των πρώην Κα−
ποδιστριακών ∆ήµων Κυπαρισσίας, Φιλια τρών, 
Γαργαλιάνων, Αετού, Αυλώνος και Τοπ. ∆ιαµ/των 
Σιδηροκάστρου, Πλατανιών, Αρµε νιών, Πύργου. .. 1

Σύσταση προσωρινών προσωποπαγών θέσεων στο 
Ν.Π.∆.∆. του ∆ήµου Νέας Προποντίδας µε την 
επωνυµία «Οργανισµός Πολιτισµού και Αθλητι−
σµού του ∆ήµου Νέας Προποντίδας». ......................... 2 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
      Αριθµ. απόφ. 77/Α/2011 (1)
Συγχώνευση των νοµικών προσώπων δηµοσίου δι καίου 

µε αρµοδιότητες κοινωνικής προστασίας − αλληλεγ−
γύης και αθλητισµού των πρώην Καποδιστριακών ∆ή−
µων Κυπαρισσίας, Φιλιατρών, Γαργαλιάνων, Αετού, 
Αυλώνος και Τοπ. ∆ιαµ/των Σιδηροκάστρου, Πλατα−
νιών, Αρµενιών, Πύργου .

 ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ 

 Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις των άρθρων 1, 102, 103 του Ν. 3852/2010 

«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτ/σης και της Αποκεντρω−
µένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης» ΦΕΚ 87/
Α΄/7.6.2010 σε συνδυασµό µε τις διατάξεις των άρθρων 
239 και 240 του Ν. 3463/2006 «Κώδικας ∆ήµων και 
Κοιν/των».

2. Την εγκύκλιο 9/2011 του ΥΠ.ΕΣ.Α.&Η.∆. και της υπ’ 
αριθµ. 1605/οικ 385/ΦΕΚ 17Β/14.1.2011 κοινής υπουργικής 
απόφασης.

3. Την υπ’ αριθµ. 1067/24.4.2011 απόφαση του Γεν. Γραµ−
µατέα της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Πελοποννήσου, 
∆υτ. Ελλάδας και Ιονίου, περί ελέγχου νοµιµότητας της 
υπ’ αριθµ. 77/Α/2011 απόφασης ∆.Σ. Τριφυλίας.

Συγχωνεύουµε τα παρακάτω νοµικά πρόσωπα δηµο−
σίου δικαίου µε αρµοδιότητες κοινωνικής προστα σίας − 
αλληλεγγύης και αθλητισµού των πρώην Καποδιστρια−
κών ∆ήµων Κυπαρισσίας, Φιλιατρών, Γαργαλιάνων, 
Αετού, Αυλώνος και Τοπ. ∆ιαµ/των Σιδηροκάστρου, 
Πλατανιών, Αρµενιών, Πύργου:

1. «∆ηµοτικός Παιδικός Σταθµός ∆ήµου Γαργαλιάνων» 
ΦΕΚ 494/Β΄/30−4−2001 
ΦΕΚ 1211/Β΄/17−7−2007 
2. «∆ηµοτικός Παιδικός Σταθµός Τ.∆. Πύργου ∆ήµου 

Γαργαλιάνων», 
ΦΕΚ 494/Β΄/30−4−2001
ΦΕΚ 1263/Β΄/24−7−2007
3. «∆ηµοτικός Παιδικός Σταθµός Κυπαρισσίας» 
ΦΕΚ 1310/Β΄/1998 
4. «∆ηµοτικός Παιδικός Σταθµός ∆ήµου Φιλιατρών» 
ΦΕΚ 494/Β΄/30−4−2001 
ΦΕΚ 1263/Β΄/24−7−2007
5. «∆ηµοτικός Παιδικός Σταθµός Κοπανακίου ∆ήµου 

Αετού»
ΦΕΚ 494/Β΄/30−4−2001
ΦΕΚ 685/Β΄/30−04−2007 
6. «∆ηµοτικοί Χώροι Άθλησης ∆ήµου Γαργαλιάνων»
ΦΕΚ 815/Β΄/23−6−2003 
ΦΕΚ 708/Β΄/7−5−2007 
7. «Οργανισµός Αθλητισµού και Νεολαίας ∆ήµου Κυπα−

ρισσίας» 
ΦΕΚ 154/Β΄/17−03−1993 
ΦΕΚ 1738/Β΄/13−12−2005 
8. «Οργανισµός Αθλητισµού και Νεολαίας ∆ήµου Φι−

λιατρών»
ΦΕΚ 109/Β΄/2−3−1993 
ΦΕΚ 561/Β΄/17−4−2008
9. «Οργανισµός Πολιτισµού και Αθλητισµού ∆ήµου 

Αετού Μεσσηνίας» 
ΦΕΚ 730/Β΄/13−6−2001 
10. ΚΑΠΗ (Κέντρο Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωµένων) 

Φιλιατρών ∆ήµου Φιλιατρών 
ΦΕΚ 775/Β΄/1−11−1984 
ΦΕΚ 656/Β΄/14−4−2008
11. «Κοινωνικός Φορέας ∆ήµου Γαργαλιάνων» 
ΦΕΚ 1282/Β΄/2003 
12. «Κοινωνικός Φορέας ∆ήµου Κυπαρισσίας» 
ΦΕΚ 1849/Β΄/1999
Και συστήνουµε νέο Νοµικό Πρόσωπο ∆ηµοσίου ∆ι−

καίου του ∆ήµου Τριφυλίας µε την επωνυµία «ΦΟΡΕΑΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ – ΑΘΛΗΤΙ−
ΣΜΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ» µε έδρα τη ∆ηµοτική Κοινό−
τητα Γαργαλιάνων, σε ανάλογο και κατάλληλο ∆ηµοτικό 
χώρο, ο οποίος παραχωρείται για χρήση. Το Νοµικό 
Πρόσωπο θα χρησιµοποιεί ξεχωριστή σφραγίδα, που 
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σε δύο οµόκεντρους κύκλους θα φέρει χαραγµένες τις 
λέξεις «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ» στον εξωτερικό, την 
επωνυµία του στον εσωτερικό και στη µέση το εθνό−
σηµο.

ΣΚΟΠΟΣ του Νοµικού Προσώπου είναι η οργάνωση 
και η λειτουργία των κάτωθι υπηρεσιών µε γνώµονα την 
καλύτερη εξυπηρέτηση των αναγκών των κατοίκων: 

Α) Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης στον 
οποίο περιλαµβάνεται,:

• Η υποστήριξη και κοινωνική φροντίδα βρεφικής − 
παιδικής ηλικίας − τρίτης ηλικίας. 

• Η δηµιουργία και λειτουργία: 
− κέντρου πρόληψης από εξαρτησιογόνες ουσίες, 
− δηµοτικού ιατρείου,
− προγράµµατος για την υποστήριξη των νέων που 

έχουν παραβατική συµπεριφορά.
• Ο σχεδιασµός και εφαρµογή προγραµµάτων ή συµ−

µετοχή σε προγράµµατα και δράσεις για την ένταξη 
αθίγγανων, παλιννοστούντων οµογενών, µεταναστών 
και προσφύγων στην κοινωνική, οικονοµική και πολιτι−
στική ζωή της τοπικής κοινωνίας.

• Η προώθηση και ανάπτυξη του εθελοντισµού και 
της κοινωνικής αλληλεγγύης µε τη δηµιουργία τοπικών 
δικτύων κοινωνικής αλληλεγγύης, εθελοντικών οργανώ−
σεων και οµάδων εθελοντών που θα δραστηριοποιού−
νται για την επίτευξη των στόχων και την υποβοήθηση 
του έργου της κοινωνικής προστασίας και αλληλεγγύης 
του ∆ήµου.

• Η πληροφόρηση των δηµοτών για θέµατα δηµόσιας 
υγείας.

• Η λειτουργία των παιδικών και βρεφονηπιακών σταθ−
µών του ∆ήµου για την καθηµερινή φύλαξη, φροντίδα, 
ηµερήσια διατροφή, διαπαιδαγώγηση και ψυχαγωγία 
νηπίων και βρεφών εργαζοµένων.

• Γονέων, την πολύπλευρη νοητική, συναισθηµατική, 
κοινωνική, ψυχοσωµατική ανάπτυξη των παιδιών και την 
προπαρασκευή τους για φυσική µετάβαση από το οικο−
γενειακό στο σχολικό περιβάλλον.

• Η λειτουργία Κέντρων Ανοιχτής Προστασίας Ηλι−
κιωµένων (ΚΑΠΗ) του ∆ήµου για την ψυχαγωγία, ανα−
ψυχή και παροχή ιατροκοινωνικής προστασίας στους 
ηλικιωµένους

• Η εφαρµογή προγραµµάτων ή συµµετοχή σε προ−
γράµµατα και δράσεις:

− παιδικών και βρεφονηπιακών σταθµών 
− βρεφοκοµείων, 
− κέντρων ανοικτής περίθαλψης και ηµερήσιας φρο−

ντίδας, 
− γηροκοµείων 
− Μονάδων Κοινωνικής Μέριµνας 
− Βρεφονηπιακών Σταθµών Ολοκληρωµένης Φροντίδας
− Κέντρων ∆ηµιουργικής Απασχόλησης Παιδιών
− Κέντρων ∆ηµιουργικής Απασχόλησης Παιδιών µε 

Ειδικές Ανάγκες
− Κέντρων Ηµερήσιας Φροντίδας 
− Κέντρων για ΑΜΕΑ 
− ελληνικής γλώσσας στους µετανάστες,
− αναψυχής ατόµων µε αναπηρία 
− η µέριµνα για τη στήριξη αστέγων και οικονοµικά 

αδύνατων δηµοτών, µε την παραχώρηση δηµοτικών οι−
κοπέδων σε αυτούς ή µε την παροχή χρηµατικών βοη−
θηµάτων, ειδών διαβίωσης και περίθαλψης σε κατοίκους 
που αντιµετωπίζουν σοβαρά προβλήµατα διαβίωσης.

B) Αθλητισµού στον οποίο περιλαµβάνεται, ιδίως:
− η λειτουργία των αθλητικών κέντρων του ∆ήµου 

(Κυπαρισσίας, Φιλιατρών, Γαργαλιάνων)
− η λειτουργία των γυµναστηρίων του ∆ήµου (ανοι−

κτών−κλειστών), 
− η λειτουργία των γηπέδων αθλοπαιδιών του ∆ήµου 

(ποδοσφαίρου, µπάσκετ, βόλεϋ, 5Χ5 κ.λπ.)
− η διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων, ηµερίδων, 

σεµιναρίων κ.λπ. 
− η συµµετοχή σε προγράµµατα µαζικού αθλητισµού
− η λειτουργία τµηµάτων αθλητισµού και άθλησης 
− η δηµιουργία νέων αθλητικών κέντρων, γυµναστη−

ρίων, χώρων αθλοπαιδιών και γυµναστικής στον ∆ήµο
− η συµµετοχή σε αθλητικές εκδηλώσεις άλλων πό−

λεων ή φορέων στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό 
− η συνεργασία µε φορείς και παράγοντες του αθλη−

τισµού (κρατικούς, ενώσεις, αθλητικούς συλλόγους)
− η συνεργασία, στήριξη και ενίσχυση και παροχή κάθε 

είδους βοήθειας στους αθλητικούς συλλόγους και σω−
µατεία του ∆ήµου για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
σκοπών τους και της ανάπτυξης του αθλητισµού

− η συνεργασία µε όλους τους συλλόγους, σωµατεία, 
φορείς του ∆ήµου (πολιτιστικούς, επαγγελµατικούς, πε−
ριβαλλοντικούς κ.λπ.) για την από κοινού διοργάνωση εκ−
δηλώσεων και την ανάπτυξη του αθλητικού ιδεώ δους.

∆ΙΟΙΚΗΣΗ: Το Ν.Π.∆.∆. διοικείται από (11) ενδεκαµελές 
Συµβούλιο, τα µέλη του οποίου (µαζί µε τους αναπλη−
ρωµατικούς) ορίζονται από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Τρι−
φυλίας µε απόφασή του και το οποίο θα αποτελείται 
από: 

Έξι (6) ∆ηµοτικούς Συµβούλους Τριφυλίας ή από το 
∆ήµαρχο Τριφυλίας και πέντε (5) ∆ηµοτικούς Συµβού−
λους Τριφυλίας. Εκ των µελών αυτών δύο (2) τουλάχι−
στον ορίζονται από τη µειοψηφία του ∆ηµοτικού Συµ−
βουλίου Τριφυλίας. 

(Η µειοψηφία του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, µπορεί να 
ορίσει εκ των οριζόµενων από αυτήν µελών δηµότη 
ή κάτοικο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 20 
παρ. 16 του Ν. 3731/08).

Από δύο (2) µέλη που είναι χρήστες των υπηρεσιών 
του νοµικού προσώπου (π.χ. γονείς−κηδεµόνες µαθητών 
Παιδικών Σταθµών, εξυπηρετούµενοι Κ.Α.Π.Η. κ.λπ.).

Από δύο (2) µέλη τα οποία κατέχουν ανάλογη επαγ−
γελµατική εµπειρία και τις απαραίτητες γνώσεις που 
συνάδουν µε το σκοπό του Ν.Π.∆.∆. 

Από έναν (1) εκπρόσωπο των εργαζοµένων (σε πε−
ρίπτωση που το Ν.Π.∆.∆. απασχολεί περισσότερα από 
10 άτοµα). Στην περίπτωση που το Ν.Π.∆.∆. απασχολεί 
λιγότερα από 10 άτοµα, ορίζεται στη θέση αυτή ένα (1) 
ακόµη µέλος το οποίο κατέχει ανάλογη επαγγελµατική 
εµπειρία και τις απαραίτητες γνώσεις που συνάδουν µε 
το σκοπό του Ν.Π.∆.∆. 

Σε περίπτωση που η µειοψηφία δεν ορίσει συµβού−
λους, δηµότες ή κατοίκους, ή εκείνοι που έχουν ορι−
στεί παραιτηθούν, χωρίς να αντικατασταθούν, µετέχουν 
σύµβουλοι, δηµότες ή κάτοικοι που ορίζονται από την 
πλειοψηφία.

Μετά τον ορισµό των µελών, το ∆ηµοτικό Συµβού−
λιο Τριφυλίας µε απόφασή του εκλέγει από τα µέλη 
αυτά τον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο του ∆ιοικητι−
κού Συµβουλίου του Νοµικού Προσώπου. Σε περίπτωση 
που µέλος έχει ορισθεί από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο ο 
∆ήµαρχος Τριφυλίας, αυτός αυτοδικαίως καθίσταται 
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και Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Νοµικού 
Προσώπου. 

ΘΗΤΕΙΑ: Η θητεία των µελών του ∆ιοικητικού Συµ−
βουλίου του Ν.Π.∆.∆. θα είναι διετής και λήγει πάντοτε 
µε την εγκατάσταση του νέου ∆ιοικητικού Συµβου λίου. 
Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου µπορούν να αντι−
κατασταθούν κατά τη διάρκεια της θητείας τους, µε 
απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Τριφυλίας για σο−
βαρό λόγο που ανάγεται στην άσκηση των καθηκόντων 
τους ή στην απώλεια της ιδιότητας συµµετοχής τους 
στο ∆.Σ. 

ΠΟΡΟΙ του Ν.Π.∆.∆. θα είναι: 
α) Η ετήσια τακτική επιχορήγηση του ∆ήµου Τριφυλίας 

η οποία ανέρχεται σε 450.000,00 € και η τυχόν έκτα−
κτη επιχορήγηση το ύψος της οποίας διαµορφώνεται 
ανάλογα µε τις εκάστοτε ανάγκες που οδηγούν στην 
καταβολή της έκτακτης επιχορήγησης. 

β) Θεσµοθετηµένες κρατικές χρηµατοδοτήσεις για 
επιµέρους σκοπούς και αρµοδιότητές του, είτε απ’ ευ−
θείας προς το Νοµικό Πρόσωπο, είτε προς το ∆ήµο 
Τριφυλίας για το Νοµικό Πρόσωπο.

γ) Κάθε είδους εισφορές, επιχορηγήσεις, δωρεές, συν−
δροµές πολιτών, κληρονοµιές και κληροδοσίες.

δ) Εισπράξεις από το αντίτιµο των πραγµάτων ή των 
υπηρεσιών, που παρέχει το Ν.Π.∆.∆.

ε) Πρόσοδοι από την εκµετάλλευση της περιουσίας 
του, καθώς και από τη συµµετοχή του σε προγράµµατα 
χρηµατοδότησης.

στ) Κάθε άλλη νόµιµη πρόσοδος.
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ του Νοµικού Προσώπου είναι η κινητή και 

ακίνητη περιουσία των (12) Νοµικών Προσώπων ∆ηµο−
σίου ∆ικαίου που συνενώνονται, καθώς και κάθε άλλη 
κινητή ή ακίνητη περιουσία που τυχόν αποκτηθεί, κλη−
ροδοτηθεί ή αφιερωθεί στα νοµικά πρόσωπα.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ: Τον Πρόεδρο του ∆ιοικητικού Συµ−
βουλίου του Νοµικού Προσώπου, σε περίπτωση απου−
σίας ή κωλύµατος, αναπληρώνει ο Αντιπρόεδρος. 

Το Νοµικό Πρόσωπο εκπροσωπείται στα δικαστήρια 
και σε κάθε δηµόσια αρχή από τον Πρόεδρο του ∆ιοικ. 
Συµβουλίου και σε περίπτωση απουσίας ή κωλύµατος 
από τον Αντιπρόεδρο.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ∆.Σ. – ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ − 
ΟΙΚΟΝ. ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ – ΕΠΟΠΤΕΙΑ

Οι διατάξεις των άρθρων 227 παρ. 5, 234, 235, 236 
παρ. 1 και 3, 240, 241 και 242 του Ν. 3463/2006 (∆.Κ.Κ.), 
εφαρµόζονται ανάλογα και στο Νοµικό Πρόσωπο.

Τα θέµατα σχετικά µε τη διοίκηση, λειτουργία και δια−
χείριση του Νοµικού Προσώπου, ρυθµίζονται µε κανονι−
σµό λειτουργίας, που ψηφίζει το ∆ιοικητικό Συµβούλιο.

Το ∆ιοικ. Συµβούλιο, µπορεί να συγκροτεί διάφορες 
Επιτροπές, για την καλύτερη λειτουργία του και την 
εκπλήρωση των σκοπών του.

Αποκεντρωµένες υπηρεσίες Νοµικού Προσώπου
Στην περιφέρεια του ∆ήµου Τριφυλίας και στις ∆η−

µοτικές και Τοπικές Κοινότητές του, είναι δυνατόν να 
λειτουργούν αποκεντρωµένες υπηρεσίες, υπό µορφή 
παραρτηµάτων του ανωτέρω Νοµικού Προσώπου, για 
την καλύτερη εξυπηρέτηση των κατοίκων. Στις υπηρε−
σίες αυτές, εφόσον οι παρεχόµενες λειτουργίες είναι 
κοινωνικού χαρακτήρα, όπως φροντίδα παιδιών, ηλι−
κιωµένων, αθλητικές ή πολιτιστικές δραστηριότητες, 
συγκροτούνται, µε απόφαση του διοικητικού συµβουλίου 
του νοµικού προσώπου, αντίστοιχες άµισθες επιτροπές, 

στις οποίες συµµετέχουν τουλάχιστον δύο (2) εκπρό−
σωποι των χρηστών των παρεχόµενων υπηρεσιών και 
ο προϊστάµενος, και εάν δεν υπάρχει, ο οριζόµενος από 
τον πρόεδρο του ∆.Σ. του νοµικού προσώπου υπάλληλος 
της αποκεντρωµένης υπηρεσίας, ως πρόεδρος. Οι επι−
τροπές αυτές εισηγούνται για την καλύτερη λειτουργία, 
διαπιστώνουν τυχόν προβλήµατα που δηµιουργούνται 
στη λειτουργία της υπηρεσίας και διατυπώνουν σχετι−
κές προτάσεις στο διοικητικό συµβούλιο του νοµικού 
προσώπου για την καλύτερη εξυπηρέτηση των παρε−
χόµενων υπηρεσιών.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ Ν.Π.∆.∆.
Το µόνιµο προσωπικό, το προσωπικό µε σχέση ερ−

γασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, οι νοµικοί 
σύµβουλοι, καθώς και οι δικηγόροι µε σχέση έµµισθης 
εντολής, των νοµικών προσώπων που συγχωνεύονται, 
καθίσταται αυτοδικαίως προσωπικό και παρέχει τις υπη−
ρεσίες του στο νέο νοµικό πρόσωπο που προκύπτει 
από τη συγχώνευση, µε την ίδια σχέση εργασίας και 
έµµισθης εντολής.

Συγκρότηση υπηρεσιών: Η εσωτερική διάρθρωση των 
υπηρεσιών του Νοµικού Προσώπου σε ∆ιευθύνσεις, Τµή−
µατα, αυτοτελή Τµήµατα και αυτοτελή Γραφεία, οι αρ−
µοδιότητές τους, οι θέσεις κατά κατηγορία και κλάδους 
του προσωπικού του Νοµικού Προσώπου, οι κλάδοι και 
ειδικότητες ΠΕ, ΤΕ και ∆Ε των οποίων οι υπάλληλοι 
κρίνονται για την κατάληψη θέσεων προϊσταµένων των 
κατά περίπτωση οργανικών µονάδων, ανάλογα µε την 
ειδικότητα του κλάδου και το αντικείµενο των συγκε−
κριµένων οργανικών µονάδων, καθορίζονται µε τον Ορ−
γανισµό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Νοµικού Προσώπου, 
που ψηφίζεται µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
και εγκρίνεται από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Τριφυλίας, 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του αρ. 10 του Ν. 3584/2007, 
όπως αυτές κάθε φορά ισχύουν. 

ΑΚΡΟΤΕΛΕΥΤΙΟ ΑΡΘΡΟ

Από τη δηµοσίευση της παρούσας απόφασης στην 
Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως, το νέο νοµικό πρόσωπο 
που δηµιουργείται, υποκαθιστά αυτοδικαίως τα νοµικά 
πρόσωπα που συγχωνεύθηκαν σε όλα τα δικαιώµατα 
και τις υποχρεώσεις τους στα οποία περιλαµβάνονται 
και όσα προκύπτουν από συµβάσεις έργου ή εργασίας 
ορισµένου χρόνου µέχρι τη λήξη τους, εξοµοιούµενο 
µε καθολικό διάδοχο. Οι εκκρεµείς δίκες, στις οποίες 
διάδικα µέρη είναι νοµικά πρόσωπα που συγχωνεύθη−
καν, συνεχίζονται αυτοδικαίως από το νέο νοµικό πρό−
σωπο, χωρίς να απαιτείται ειδική διαδικαστική πράξη 
συνέχισης για καθένα από τα νοµικά πρόσωπα που 
συγχωνεύθηκαν. 

Κάθε θέµα ή αρµοδιότητα που δεν αναφέρεται στην 
παρούσα πράξη και δεν ορίζεται στους εγκεκριµένους κα−
νονισµούς, αντιµετωπίζεται από την ισχύουσα νοµοθεσία 
και ειδικότερα από τον ∆ηµοτικό και Κοινοτικό Κώδικα.

Η συγκρότηση, η λειτουργία και οι αρµοδιότητες των 
οργάνων διοίκησης, η οργάνωση, η λειτουργία, το προ−
σωπικό, η χρηµατοδότηση, η διαχείριση, ο έλεγχος και 
η εποπτεία του Νοµικού Προσώπου, διέπονται από τις 
σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/2006 (όπως αυτός κάθε 
φορά ισχύει). 

Με την παρούσα απόφαση θα προκληθεί δαπά−
νη σε βάρος του προϋπολογισµού του ∆ήµου ποσού 
450.000,00 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6715.01 



Η απόφαση αυτή να δηµοσιευθεί στην Εφηµερίδα της 
Κυβερνήσεως. 

 Κυπαρισσία, 23 Μαρτίου 2011

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΚΑΒΟΥΡΑΣ 

F

 Αριθµ. απόφ. 9/2011 (2)
Σύσταση προσωρινών προσωποπαγών θέσεων στο 

Ν.Π.∆.∆. του ∆ήµου Νέας Προποντίδας µε την επω−
νυµία «Οργανισµός Πολιτισµού και Αθλητισµού του 
∆ήµου Νέας Προποντίδας». 

 ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙ∆ΑΣ 

 Αφού έλαβε υπόψη του:
1) Τις διατάξεις του άρθρου 269 του Ν. 3463/2006.
2) Τις διατάξεις του άρθρου 25 του Ν. 3613/2007.
3) Τις διατάξεις του άρθρου 10 του Ν. 3584/2007.
4) Τις διατάξεις των άρθρων 103 και 109 του Ν. 3852/ 

2010.
5) Τις διατάξεις του άρθρου 277 του Π.∆. 410/1995.
6) Την υπ’ αριθµ. 39/2011 γνωµοδότηση του Ν.Σ.Κ.
7) Το υπ’ αριθµ. πρωτ. 61804/17−12−2008 έγγραφο του Τµή−

µατος Προσωπικού ΟΤΑ του Υπουργείου Εσωτερικών.
8) Την υπ’ αριθµ. 37647/12−6−1986 (ΦΕΚ 550/1986) από−

φαση του Υπουργού Εσωτερικών για τη σύσταση Κοι−
νοτικής Επιχείρησης Ν. Καλλικράτειας Ν. Χαλκιδικής µε 
την επωνυµία «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Ν. ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ».

9) Την υπ’ αριθµ. 7684/28−7−2003 (ΦΕΚ 1232/2003 Β΄) 
απόφαση του Γ.Γ. της Π.Κ.Μ. για την αλλαγή της ονο−
µασίας της Αµιγούς Κοινοτικής Επιχείρησης «Τουριστι−
κή Ν. Καλλικράτειας» σε «Αµιγής ∆ηµοτική Επιχείρηση 
Τουριστική Νέας Καλλικράτειας».

10) Την υπ’ αριθµ. 182/2009 απόφαση του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου του ∆ήµου Τρίγλιας, σχετικά µε τη µετατρο−
πή της ∆ηµοτικής Επιχείρησης Τοπικής Ανάπτυξης του 
∆ήµου Τρίγλιας σε Κοινωφελής ∆ηµοτικής Επιχείρηση 
Τρίγλιας, η οποία εγκρίθηκε µε την υπ’ αριθµ. 10379/10, 
απόφαση του Γ.Γ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδο−
νίας, και δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 57/Β΄/26−1−2010.

11) Την υπ’ αριθµ. 7/2011 απόφαση ∆.Σ., σχετικά µε τη 
λύση και εκκαθάριση της Αµιγούς ∆ηµοτικής Επιχείρη−
σης «Τουριστική Ν. Καλλικράτειας», η οποία εγκρίθηκε 
µε την υπ’ αριθµ. 1133/24−2−2011 απόφαση του Γ.Γ. της 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Μακεδονίας−Θράκης και 
δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 707/Β΄/29−4−2011.

12) Την υπ’ αριθµ. 67/2011 απόφαση ∆ηµοτικού Συµβου−
λίου, σχετικά µε την συγχώνευση Νοµικών Προσώπων 
∆ηµοσίου ∆ικαίου του ∆ήµου Νέας Προποντίδας και 
σύσταση νέου Ν.Π.∆.∆. κατά τις διατάξεις του Ν. 3852/10 
(άρθρο 103 παρ. 4), η οποία δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 590/ 
Β΄/14−4−2011.

13) Την υπ’ αριθµ. 78/2011 απόφαση ∆ηµοτικού Συµβου−
λίου Νέας Προποντίδας, σχετικά µε την συγχώνευση 
∆ηµοτικών Κοινωφελών Επιχειρήσεων του ∆ήµου Νέας 
Προποντίδας και µεταφορά πλεονάζοντος προσωπικού 

στο Ν.Π.∆.∆. του ∆ήµου, η οποία δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 
590/Β΄/14−4−2011.

14) Την υπ’ αριθµ. 122/2011 απόφαση ∆ηµοτικού Συµ−
βουλίου Νέας Προποντίδας, µε την οποία εγκρίνεται η 
µεταφορά προσωπικού της λυθείσης Αµιγούς ∆ηµοτικής 
Επιχείρησης «Τουριστική» Ν. Καλλικράτειας στο Ν.Π.∆.∆. 
του ∆ήµου, αποφασίζει οµόφωνα:

1) Σε εφαρµογή της υπ’ αριθµ. 122/2011 απόφασης του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου Νέας Προποντίδας, περί µετα−
φοράς του πλεονάζοντος προσωπικού της λυθείσης 
Αµιγούς ∆ηµοτικής Επιχείρησης «Τουριστική» Ν. Καλ−
λικράτειας στο Ν.Π.∆.∆. του ∆ήµου, συστήνει µία (1) 
προσωρινή προσωποπαγή θέση µε σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου στο Ν.Π.∆.∆. του 
∆ήµου Νέας Προποντίδας, ως εξής: Μία (1) προσωρινή 
προσωποπαγής θέση Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρό−
νου ειδικότητας ∆ιοικητικού, κατηγορίας Π.Ε. για τον:

Αναστάσιο Βυζιηνό του Βασιλείου, ειδικότητας ∆ιοι−
κητικού, κατηγορίας Π.Ε.

2) Σε εφαρµογή της υπ’ αριθµ. 78/2011 απόφασης του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου Νέας Προποντίδας, περί συγ−
χώνευσης των Κοινωφελών Επιχειρήσεων του ∆ήµου 
Νέας Προποντίδας και µεταφοράς του πλεονάζοντος 
προσωπικού στο Ν.Π.∆.∆. του ∆ήµου, συστήνει µία (1) 
προσωρινή προσωποπαγή θέση µε σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου στο Ν.Π.∆.∆. του 
∆ήµου Νέας Προποντίδας, ως εξής: Μία (1) προσωρινή 
προσωποπαγής θέση Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρό−
νου ειδικότητας ∆ιοικητικού, κατηγορίας ∆.Ε., για τον:

Νικόλαο Βαφειάδη του ∆ηµητρίου, ειδικότητας ∆ιοι−
κητικού, κατηγορίας ∆.Ε.

3) Το προσωπικό αυτό διέπεται ως προς του όρους 
και το ύψος της αµοιβής της εργασίας τους από τις 
ΣΣΕ που ισχύουν εκάστοτε για το προσωπικό των ΟΤΑ 
λαµβάνοντας υπόψη της προϋπηρεσία τους. Η ολοκλή−
ρωση της µεταφοράς συντελείτε µε την θεώρηση του 
οικείου εντάλµατος από την αρµόδια ελεγκτική αρχή 
(Ελεγκτικό Συνέδριο).

4) Η δαπάνη της µισθοδοσίας του ως άνω προσω−
πικού για το τρέχον έτος ποσού 25.000,00 ευρώ, έχει 
προβλεφθεί στον προϋπολογισµό του Ν.Π.∆.∆., ο οποίος 
εγκρίθηκε µε την υπ’ αριθµ. 136/2011 απόφαση ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου (Α.∆.Α.: 4ΑΘΙΩΚΤ−Ζ) και συγκεκριµένα στον 
Κ.Α. 02.15.6021. Για τα επόµενα έτη προκαλείται δαπάνη 
45.000,00 ευρώ και θα προβλεφθεί στους αντίστοιχους 
προϋπολογισµούς.

5) Η κατάταξη του ως άνω προσωπικού στις παρα−
πάνω συνιστάµενες θέσεις θα γίνει µε απόφαση που 
θα εκδοθεί από το αρµόδιο προς διορισµό όργανο, η 
οποία θα δηµοσιευθεί στην Εφηµερίδα της Κυβερνή−
σεως, σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 
109 του Ν. 3852/2010.

Η απόφαση αυτή να δηµοσιευθεί στην Εφηµερίδα της 
Κυβερνήσεως. 

 Ο Πρόεδρος

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΧΑΤΕ∆ΑΚΗΣ  
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